

Речь депутата Н. Н. СЛЮНЬКОВА

(Минский—Советский избирательный округ, Минская область)

Товарищи депутаты! Велики завоевания и свершения советского государственного и общественного строя, трудящихся нашей Родины. Достигнуты они на основе марксистско-ленинского учения, мудрого руководства партии коммунистов. Всю свою деятельность КПСС подчиняет высшей цели — борьбе за благо и счастье людей, за мир во всем мире. Это с убедительной силой продемонстрировали апрельский и октябрьский (1985 г.) Пленумы ЦК КПСС, выдвинувшие обоснованную концепцию ускорения социально-экономического развития страны и достижения на этой основе качественно нового состояния всех сторон жизни общества.

Обсуждая предсъездовские документы КПСС, советские люди живут и трудятся с возросшей заинтересованностью во всех делах государства, придают своей работе действенную, творческую направленность, с горячим одобрением воспринимают происходящие в

односторонние шаги, создающие благоприятные возможности для достижения важных международных договоренностей, демонстрирующие его готовность к разумным компромиссам.

За встречей в Женеве, которая стала крупнейшим политическим событием международной жизни, вместе со всеми советскими людьми с неослабевающим вниманием и большой надеждой следили труженики городов и сел Белоруссии. Возобновление после более чем шестилетнего перерыва советско-американского диалога на высшем уровне имеет серьезное значение. От того, будем ли мы жить в мире с Америкой или вспыхнет ядерный конфликт, зависит судьба всего человечества.

На встрече в Женеве была изложена суть нашей внешней политики, сформулированы предложения о конструктивном пути решения самых жгучих проблем современности. Ми-

что встреча в Женеве может стать важной вехой в улучшении советско-американских отношений. Постоянный и конструктивный диалог между двумя великими державами способствовал бы упрочению мира, решению многих общечеловеческих проблем. Наши люди ждут от администрации США практических действий.

Советский народ с большим сожалением узнал, что по таким важнейшим проблемам, как прекращение гонки вооружений и демилитаризация космоса, руководство США не пошло нам навстречу. Значит, угроза новой войны, в пламени которой могут быть уничтожены все достижения мировой цивилизации, к сожалению, не исчезла. Не надо быть специалистом, чтобы видеть полную несостоятельность утверждений инициаторов и пропагандистов «стратегической оборонной инициативы» о том, что это, мол, шит, а не меч. Однако на Западе есть люди, которые в это верят. И очень

ревыполнение планов и обязательств.

Соревнуясь за достойную встречу XXVII съезда КПСС, работники промышленности республики намерены 5 декабря завершить пятилетний план по объемам производства и производительности труда. Дополнительно будет выпущено продукции более чем на 2 миллиарда рублей. В целом за эту пятилетку объем производства возрастет на 29 процентов при задании 26. Национальный доход увеличится на 32 процента вместо плановых 23,3. Справляются с пятилетними планами закупки зерна, картофеля, овощей, плодов, ягод, яиц труженики сельского хозяйства. По продаже молока республика вышла на рубежи Продовольственной программы, приближается к ним и по заготовкам скота и птицы. Выполняют пятилетку строители. В основном в соответствии с заданиями решаются вопросы улучшения жизнеобеспечения людей.